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OMEGA - VA  CARATTERISTICHE STANDARD:

• Struttura interna ed esterna costruita in  acciaio 

AISI 304 coibentata con poliuretano espanso;

• Vetri verticali temperati apribili verso l’alto con 

ammortizzatori o verso il basso;

• Profondità espositiva 900 mm;

• Refrigerazione ventilata con controllo della velo-

cità;

• Controllo elettronico di tutte le funzioni con di-

splay digitale;

•  Illuminazione neon, led su richiesta;

• Piano lavoro in acciaio inox satinato (personaliz-

zabile a richiesta).

PARTI DA SCEGLIERE:

• Pannelli frontali laminati o verniciati;

• Spalle:grigie o bianche in abs,inox,multistrati 

piatto laminate,interne inox isolate di tampona-

mento;

• Realizzabile in lunghezze ed angoli su misura;

• Accessori a richiesta. 

OMEGA - VA STANDARD CHARACTERISTICS:

•  Internal and external structure completely in 

stainless steel AISI 304 insulated with  foamed 

polyurethane;

• Vertical glasses opening upwards with pistons or 

downwards in toughened glass;

• Display depth 900mm;

• Ventilated refrigeration with fan speed control;

• Electronic control of all counter functions, inclu-

ded with side panels;

• Neon display lighting, LED lighting on request;

• Working shelf in brushed stainless steel (customi-

zable on request). 

• Paper holders for entire length;

PARTS ON  REQUEST:

• Front panel: laminate or painted;

• Side panels: grey/white ABS, stainless steel, flat 

multilayer wood laminate to the floor, or internal 

raw stainless steel insulated panels;

• Corners  and special lengths on request;

• Accessories on request.
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OMEGA VA - STANDARD EIGENSCHAFTEN:

•  Innere und äußere Struktur aus Edelstahl AISI 

304 mit Polyurethan Isolierung; 

• Vertikale Gläser zu öffnen nach oben mit 

Stoßdämpfer oder nach unten aus gehärtetem 

Glas;

• Auslagetiefe mm 900;

• Verdampfer Lüfter mit variabel Drehzahl System;

• Elektronische Steuerung aller Thekenfunktionen , 

in Seitenwänden eingeschlossen;

• Neon Auslagebeleuchtung, LED Beleuchtung 

nach Wunsch;

• Arbeitsplatte aus satiniertem Edelstahl;

• Papiertasche auf ganzer Länge;

TEILE AUF FRAGE:

• Frontpanel: aus Laminat oder beschichtet;

• Seitenwände: grau/weiß ABS, Edelstahl, mehr-

schichtiges Laminat bis zum Boden, innere Sei-

tenwände aus rohem Edelstahl;

• Winkel und spezielle Längen nach Wunsch;

• Zubehör nach Wunsch.

OMEGA VA - EQUIPMENT  STANDARD:

• Structure interne et externe  en acier  inox  AISI 

304 isolée avec polyuréthane; 

• Vitres verticaux relevables  avec pistons ou abat-

tants  – verre tempéré; 

• Profondeur exposition mm 900;

• Régulateur vitesse ventilateurs; 

• contrôle électronique de toutes fonctions avec di-

splay digital, compris dans les joues;

• éclairage en exposition néon, éclairage LED sur 

demande;

• Tablette de service en acier inoxydable satiné;

• Porte-papier sur toute la longueur; 

SUR DEMANDE :

• Panneau frontal : laqué ou en stratifié;

• Joues : gris/blanc ABS,  inox,  laminât sur panne-

au en bois stratifié  jusqu’au sol,  joues internes  

inox brut;

• Angles et longueurs spéciales sur demande;

• Accessoires sur demande.
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Omega - VA
Ventilato - Ventilated

Umluftkühlung - Ventilé

Omega - VA
Statico - Static

Statische Kühlung - Statique

Omega - VB
Ventilato - Ventilated

Umluftkühlung - Ventilé

Omega - VB
Statico - Static

Statische Kühlung - Statique

 DATI TECNICI - TECHNICAL DATA
 TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES

unità - unit
einheit - unité 100 125 150 200 250 300 350 400 415 435 480 500

Lunghezze mm. - Lengths mm.

Längen mm. - Longueurs mm.
mm 947 1247 1447 1894 2494 2894 3441 3741 3941 4141 4341 4788

Capacità frigorifera statico  - Refrigeration capacity sta-

tic/expansion - Kälteleistung statisch/Expansion - Puis-

sance frigorifique statique / Expansion

W
EXP -13°C

343 418 488 651 883 1046 1267 1453 1534 1616 1767 1860

Capacità frigorifera ventilato  -  Refrigeration capacity 

ventilated/expansion - Kälteleistung Umluft/Expansion- 

Puissance frigorifique ventilé/ Expansion

W
EXP. -5°C

343 418 488 651 883 1046 1267 1453 1534 1616 1767 1860

 DATI TECNICI - TECHNICAL DATA
 TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES

unità - unit
einheit - unité 540 580 600 650 690 705 725 770 790 830 870

Lunghezze mm. - Lengths mm.

Längen mm. - Longueurs mm.
mm 5388 5788 5935 6435 6835 7035 7235 7682 7882 8282 8682

Capacità frigorifera statico  - Refrigeration capacity sta-

tic/expansion - Kälteleistung statisch/Expansion - Puis-

sance frigorifique statique / Expansion

W
EXP -13°C

2000 2186 2232 2418 2558 2662 2732 2883 2953 3116 3267

Capacità frigorifera ventilato  -  Refrigeration capacity 

ventilated/expansion - Kälteleistung Umluft/Expansion- 

Puissance frigorifique ventilé/ Expansion

W
EXP. -5°C

2000 2186 2232 2418 2558 2662 2732 2883 2953 3116 3267
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